

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

分類 世運會 來源 民生報 日期 771111 版面 五版

冷門運動的奧林匹克

第三屆世運 比賽項目增加

【本報訊】第三屆世界運動會明年七月在西德喀爾斯普市舉行，正式競賽項目有國人熟悉的跆拳道、保齡球、健美、射箭、滑水……等廿一項。

被譽為「冷門運動的奧林匹克」的世運會，第一屆在美國聖塔克拉拉市舉行，三年前由倫敦接辦第二屆，一九八九年將在萊茵河畔的喀爾斯普市擴大舉辦，除了正式項目外，還有兩個示範項目合氣道、迷你高爾夫及槌球、飛盤、韻律體操等十九個表演項目。

我國在前二屆參賽歷史，首屆空手道選手林志珉、陳謙分獲金、銀牌；跆拳道選手孫新年則奪得銅牌；第二屆女將姚麗、朱月美、王桂圓為我國贏得二銀一銅，中華女壘隊在預賽先後擊潰荷蘭、日本、比利時，最後負於美國獲預賽第二名，接著在決賽首役又擊退日本隊，可惜冠軍爭霸戰再度不敵美國悍妞而屈居亞軍。

明年世運會競賽項目增加，像射箭、空手道、跆拳道等俱為我國較拿手的項目，參賽奪牌希望相當濃厚，但據我跆拳道協會所獲得消息，女子組量級由原定的八級減為四級，競爭勢必更加激烈，值得關注。喀爾斯普市在兩家英國公關及企業集團幕後捉刀下，已規劃出大致藍圖，並將有關資料寄送各國體育組織招兵買馬，今年七月起主辦單位陸續推出自由車公路賽、排球、壁球、紅十字杯馬拉松等國際競賽以壯聲色。

「國際世界運動會協會」由韓國籍的國際跆拳道總會會長金雲龍擔任會長，他已發出豪語要以舉辦今年漢城奧運的魄力和經驗，將明年的世冷門項目運動會，辦得像已有廿四屆歷史的奧運一樣轟轟烈烈。

